ANGLICKY JAZYK

Kritéria hodnoceni pisemné MZ z AJ

Zadani (formdlni i obsahové, rozsah)

Body
3- Zadani je zcela splnéno po strance formalni i obsahové (slohovy Utvar, styl i vSechny body
zadani); rozsah (délka textu - 200-230 slov) odpovida
2- Zadani je téméf splnéno, drobné formalni nebo obsahové nedostatky, rozsah ne zcela
odpovidd — o jeden interval kratsi (170-199 slov)
1- Zadani je splnéno jen ¢astecné, vice formalnich nebo obsahovych nedostatk(, rozsah je
kratsi nez poZzadovany — o dva intervaly kratsi (140-169 slov)
0- Zadani neni splnéno (jiny slohovy utvar; body zadani nerozpracovany; méné nez 140 slov)
text se ddle nehodnoti — student neuspél.
Usporadadni textu
Body
3- Text je usporadan do odstavcll, odstavce predstavuji logické celky, PTN (prostfedky
textové ndvaznosti) jsou dostatecné a spravné pouzity
2- Logické usporadani textu je vétsinou splnéno, PTN nejsou vzdy dostate¢né a spravné
pouzity
1- Logické usporadani textu je splnéno jen ¢astecné, PTN je malo nebo jsou pouzity
nespravné
0- Logické usporadani textu neni splnéno, PTN je malo nebo jsou pouZzity nespravné

(Pokud jsou ve slohové prdci vyrazné obsahové nedostatky, coZ se hlavné projevi na bodovém ubytku
v prvnim oddilu (Zaddni), ani v tomto oddilu (Uspordaddni textu) nemizZe student ziskat piny pocet
bodii a body ubyvaji imérné obsahovym nedostatkim. Text je sice ,logicky uspordddn®, ovsem podle
logiky textu, ktery neodpovidad plvodnimu zaddni. Jde o to, aby student za slohovou prdci, kterd je

v podstaté o nécem jiném, nemohl ziskat vyssi pocet bodl.)



Slovni zdsoba (B2)

Body

3- Slovni zdsoba je dostatecné Siroka, na Urovni B2 (0-6 chyb)

2- Slovni zasoba je pomérné Siroka, na Urovni B2 (7-12 chyb)

1- Slovni zasoba neni pfilis Siroka, neodpovida vidy arovni B2 (13-18 chyb)
0- Uzka slovni zasoba, neodpovidé drovni B2 (19 a vice chyb)

(Je-li text o 1 interval kratsi, ubira se 1 bod, je-li o 2 intervaly kratsi, ubiraji se 2 body i vtomto
oddilu.)

Gramatika (B2)

Body

3- Gramatické jevy jsou pouzity vidy nebo témér vidy spravné, pestra skala (0-6 ch.)

2- Gramatické jevy jsou obcas pouzity nespravné, pomérné pestrd skala (7-12 ch.)

1- Gramatické jevy jsou Casto pouzity nespravné, mala pestrost (13-18 ch.)
0- Gramatické jevy jsou vétSinou nespravné pouzity, malad pestrost (19 a vice ch.)

(Je-li text o 1 interval kratsi, ubira se 1 bod, je-li o 2 intervaly kratsi, ubiraji se 2 body i vtomto
oddilu.)

Bodovani Znamka
12-11b. 1
10-9b. 2
8-7h. 3
6—-5b. 4
4-0b. 5

Pokud ZADANI NENi SPLNENO a v tomto kritériu ziska student 0 bodu, dale se

nehodnoti a prace je hodnocena znamkou 5!

Bodové rozmezi u pisemné MZ je 12 — 0. Dolni hranice Uspésnosti je 5 bodu.
Ziska-li student 4 a méné bodu, zkouskou neprosel.



Kritéria hodnoceni ustni MZ z AJ
1. Cast - téma
Obsah

6 bodi — Student mluvi samostatné k tématu, uvadi spravné informace, na doplniujici otazky dokaze
vidy odpovédét.

5 bodi — Student mluvi samostatné k tématu, uvadi témér vidy spravné informace, na doplnujici
otazky dokaze vétsinou odpovédét.

4 body — Student mluvi skoro samostatné, jen obcas potrebuje dopliujici otazky, aby se drzel
tématu, vétsinou uvadi spravné informace, na doplnujici otazky zna vétsinou odpovéd.

3 body — Student mluvi samostatné jen ¢astec¢né, ne vzdy uvadi spravné informace, potrebuje vice
doplnujicich otazek, aby se drzel tématu, odpovédi na né zna jen castecné.

2 body — Student mluvi jen malo samostatné k tématu, jim uvedené informace jsou €asto nespravné,
potiebuje fadu doplnujicich otazek, na které casto nezna odpovéd.

1 bod - Student témér nemluvi samostatné k tématu, uvedené informace jsou vétSinou nespravné.
Tématu se drzi jen diky dopliiujicim otazkam, na které velmi c¢asto nezna odpovéd.

0 bodu — Student nedokaZe samostatné mluvit k tématu, na doplriujici otazky nezna odpovéd.

Gramatika (B2)

4 body — Gramatické tvary jsou pouzity spravné, dostatecné pestra skala na urovni B2

3 body — Gramatické tvary jsou obcas pouzity nespravné, dostatecné pestra skala na Urovni B2
2 body — Gramatické tvary jsou Castéji pouzity nespravné, skala odpovida urovni B2

1 bod — Gramatické tvary jsou ¢asto pouzity nespravné, skala neodpovida zcela Grovni B2

0 bodl — Gramatické tvary jsou vétsinou pouZity nespravné, skala neodpovida tUrovni B2



Slovni zdsoba (B2)

4 body — Slovni zdsoba zcela odpovida Urovni B2, je pestra, dostatek specifické slovni zasoby k
tématu

3 body — Slovni zdsoba odpovidd Urovni B2, je pomérné pestra, specificka slovni zdsoba k tématu je
méné bohatd

2 body — Slovni zasoba vétsinou odpovida urovni B2, je pomérné pestrd, specificka slovni zdsoba
k tématu neni pfilis bohata

1 bod - Slovni zasoba neodpovida zcela Urovni B2, neni pfilis pestra, malo specifické slovni zadsoby k
tématu

0 bodu — Slovni zasoba neodpovida Urovni B2, je nedostatecné pestra, nedostatek specifické slovni
zasoby k tématu

Vyslovnost (B2)
2 body — Vyslovnost je naprosto spravnd a srozumitelna
1 bod — Vyslovnost je obc¢as nespravna, nebrani srozumitelnosti

0 bodu — Vyslovnost je ¢asto nespravna, brani srozumitelnosti

Maximalni poéet bodU za 1. ¢ast, tedy téma = 16 bodu.

2. Cast - rozbor textu

5 polozek k vysvétleni = maximalné 5 bodu (za kaZzdou spravné vysvétlenou polozku 1 bod)

Celkové bodové ohodnoceni:

Body Znamka
21-19b. 1
18-16b. 2
15-13 b. 3
12-10b. 4
9-0 b. 5

Bodové rozmezi u Ustni MZ je 21 — 0 bodu. Spodni hranice tspésnosti je 10 bodu. Bude-li
mit student 9 a méné bodd, ustni zkouskou neprosel.



